
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 9/2016 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής  του 

Δήμου Πολυγύρου

Στov Πoλύγυρo σήμερα την δεκάτη ογδόη (18η) Απριλίου 2016, ημέρα Δευτέρα και

ώρα  12:00  στo Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου,  συvήλθε σε τακτική

συvεδρίαση,  η  Οικονομική  Επιτρoπή,  μετά  από  την  υπ’  αριθ.  4671/12-04-2016

πρόσκληση του Προέδρου.

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής

και λόγω απουσίας του  τακτικού  μέλους  κ. Δημητριάδη Χρήστου,  παραβρέθηκε το

αναπληρωματικό μέλος η  κ. Σαράντη Μαρία.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε  ότι από τα επτά μέλη της

Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  1.  Αστέριος  Ζωγράφος,  Πρόεδρος  Ο.Ε.,  2  Ζαβράκογλου  Άγγελος,  3.

Βασιλάκης Αθανάσιος 4. Κανταράς Αναστάσιος 5. Τσινάς Αργύριος, τακτικά μέλη Ο.Ε.,

6. Σαράντη Μαρία   αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Καραφουλίδης Αναστάσιος,  τακτικό μέλος Ο.Ε.

Αριθμός θέματος:  16o  Έγκριση  πρακτικών πλειοδοτικής δημοπρασίας

για το Εκθεσιακό Κέντρο Καλυβών.

Αριθμός Απόφασης:51

Στη  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  και  η  υπάλληλος  του  Δήμου  Χαλκιοπούλου

Αικατερίνη, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Δήμαρχος κ. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε. και τόνισε ότι

την 31η Μαρτίου του έτους 2016, συνήλθε η επιτροπή για την διεξαγωγή  πλειοδοτικής δη-

μοπρασίας, για την εκμίσθωση του ακινήτου και του οικοπέδου του Εκθεσιακού Κέντρου

Καλυβών του Δήμου Πολυγύρου τους α) Χρήστο Βορδό, β) Μαρία Σαράντη, γ) Στυλιανή

Ζούνη δημοτικούς συμβούλους, που ορίσθηκαν με την 23/2016 απόφαση του Δημοτικού

Συμβουλίου. 
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Για  το  προαναφερόμενο  ακίνητο  δεν  προσήλθε  κανείς  ενδιαφερόμενος  –  πλειοδότης.

Επομένως, η δημοπρασία κηρύχθηκε άγονη.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και μετά το διάλογο

που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Εγκρίνει το από 31.03.2016 πρακτικό διενέργειας της δημοπρασίας.

2.  Προτείνει  την  επανάληψη της  δημοπρασίας  του  ακινήτου  και  του  οικοπέδου  του  Εκθεσιακού

Κέντρου Καλυβών του Δήμου Πολυγύρου με τους ίδιους όρους.

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  51 / 2016

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως
                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο
Πoλύγυρoς  18η Απριλίου 2016

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ
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